HYTO TAKOE K3LLUBbJ3K?

EOHYCHEIFI nporpaMmMa, KOtTopds no3BoJideT Bam
IKOHOMWTDb Ha ClieAyHLWUX 3aKa3aX.

CyTb 9TOW NpOrpaMmbl 3aKJ1Il04aeTCsH B TOM, YTO YaCTb CTOMMOCTM

oT Bawero 3aka3a Bo3Bpauw,aetca Bam B % COOTHOLWEHUU, HA INYHbBIN CYET.
MbI npegnaraemM HawWMM NOCTOSAHHBIM KJIMEHTaM KaW63K oT 2-5%.

(% 3aBUCKT OT 0bLLUeEn CyMMbl caenaHHbIXx Bamun 3aka3oB)

Harnpumep:
Bbl HalWl NOCTOSAAHHBIN KNIMEHT, Ny Bac gencrteyeT Kawbak 3%.

Bbl odpopmunn 3akas Ha 50,000 pybnen, B utTore nonyvumnm
1,500 pybneun kowbska Ha cnegyrouwmm 3akasl!




HOBUYKAM!

3aka3 0hopMJIIEH Ha

35,000 - 50,000 pyo.
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9 DETSKOL

Bbl nony4dyaete eguHOpPas3oBYK CKUAKY
Ha 3aka3 500 pybnen.

50,000 - 150,000 pyo.

Bbl nosiyyaete nofgapok, eAUHOPAa3oBYH CKUAKY HA 3aKa3
1,000 pybnen, n 1,5% kawbaka Ha cnegyroulnm 3aKkas.

150,000 - 300,000 pyo.

Bbl nony4yaeTte nogapok, becrnnatHyr TPaHCNOPTUPOBKY
rno Typuymn n MockBe, a TakXe noBbILEHHbIN K3LWbO3K 2%

ot 300,000 py6.

B aTOM cJ/iydae CKnagkKa u KaLbakK OﬁC}/)K,E{&POTCH
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ARAKR

oT4geJibHO C Ka>xX4gbiM KJINEHTOM!
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KAK CTATb NOCTOAHHbIM KJIMEHTOM?

[1ns 3TOro HyXXHOo 0dOpMUTb MUHUMYM 3 (TpK) 3akKasa
B TeyeHun 6 (lectun) mecaueB Ha obuyto cymmy 150,000 pybnen.

* YT0bbl CoXpaHWTb CTaryc rocroAHHOINo KJIMeHTa HEO@XO,L]‘HMO OCbOpMﬂﬂTb

3aKkasbl MUHUMYM 1 (oanH) pa3 B 3 (Tpu) mecsya. Ecnin B TedyeHun 3 mecsLeB
(90 gHewr) 3aka30B OT Bac He nocTynasno, Bel TepseTe cTaTyc noCTOSHHOIo

KJIMEeHTa M HaKOMIEeHHbIV KalwbaK aHHYyampyeTcs!







NMPOCTAA APUOGMETUKA BALLEW Bbirobl

3aka3 Ha 150,000 pybnewn (cpegHum Bec 3akala — 85 Kr, 3 mecTa)

TpaHcnopTupoBka Ctambyn-MockBa

CtaHpapTHbIN Tapud — 4,9S/kr (4,9 » 85kr = 23,770 pyb.)

~ Tapud gna NOCTOAHHbIX KIMEHTOB — 4,7S/Kr (4,7 * 85kr = 22,771 py6b.)
™~ Bbiroga — 969 pyb.

TpaHcnopTupoBKa no Typuum u MockBe
B BaweM 3aka3e 3 MecTa

~ Ctranpapt no Typuum — 400 py6./mecto (400 = 3 = 1200 py®.)
CtaHpapT no MockBe o TK — 2000 py6.

(lToCcTOAHHbIE KNTMEHTbI HE OnMAayYMBaroT TpaHCIoPTUPOBKY no Typuum n Mockse)
v Bbiroga — 3,200 py®.

Bo3BpaT geHer KalWb3aKom
- Kawbak Ha cnepytouwinn 3aka3 — ot 3,000 py6. go 7,500 py6b.

L

(Bcé 3aBuUCKUT OT Baluen % cTaBKK Mo KaLWOIKY)
™~ Bbiroga — ot 3,000 py6. go 7,500 pyb.

UToro Boiroga: ot 7,169 py6. po 11, 669 py6.




